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AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO

Estimado(a) usuario:

El Centro de Conciliación Laboral del Estado de Tabasco, a través de los orientadores y conciliadores se solicitará y utilizará sus datos personales con el fin de brindar la asesoría que corresponde al trámite de la conciliación prejudicial, llevar un control de solicitudes y agenda de audiencias de conciliación.

Los datos personales que se solicitan (Datos para iniciar la solicitud de conciliación, conforme al Artículo 684-C de la Ley Federal del Trabajo), no será materia de transferencia salvo aquellas excepciones previstas por la Ley, que sean necesarias para dar cumplimiento al proceso conforme a la competencia correspondiente y requerimientos de información por una autoridad competente, y que se encuentre debidamente fundada y motivada.

No obstante, con el fin de dar la orientación y atención correspondiente al trámite o procedimiento que corresponda, se podrán comunicar sus datos personales, en su caso, a las distintas áreas del Centro de Conciliación.

Usted podrá ejercer sus derechos acceso, rectificación, cancelación u oposición de sus datos personales (Derecho ARCO) directamente en la Unidad de Transparencia de este Sujeto Obligado, ubicado en la sede en Calle Juárez No. 111, Col. Centro, C.P. 86000, Villahermosa, Centro, Tabasco, con un horario de 9:00 a 15:00 horas en días hábiles, con el Lic. Jaime Aguilar Isidro; de igual forma si tiene alguna duda de sus derechos ARCO, puede acudir a la Unidad de Transparencia.

Si tiene alguna duda sobre el ejercicio de sus derechos ARCO puede acudir a la Unidad de Transparencia o enviar un correo electrónico a la dirección electrónica transparencia.cclet@tabasco.gob.mx.

Para mayor información acerca del tratamiento de los datos personales y de los derechos que puede hacer valer, puede consultar el aviso de privacidad integral disponible en la siguiente dirección electrónica https://tabasco.gob.mx/cclet.
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“2024, Año de Felipe Carrillo Puerto, Benemérito del Proletariado, Revolucionario y Defensor del Mayab"
Calle Juárez No. 111, Col. Centro. C.P. 86000, Villahermosa, Centro, Tabasco.
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